

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Petra Maronová

Oponent bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Posouzení rizik restrukturalizace procesů ve vybrané organizaci

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování			×			
2	Práce s daty a informacemi	×					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	×					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		×				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		×				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autorka zpracovala aktuální téma zaměřené na posouzení rizik restrukturalizace procesů ve výrobním podniku. Teoretická část obsahuje vymezení rizika a procesu managementu rizika, základní definice procesního prostředí a zlepšování procesů. V praktické části autorka charakterizuje analyzovaný výrobní podnik, popisuje funkci finančních oddělení a proces řízení výrobních nákladů před transformací. Následně se věnuje procesu řízení výrobních

nákladů po transformaci a posouzení rizik pomocí SWOT analýzy, metody What-If a matice rizik. V závěru praktické části bakalářské práce jsou navržena opatření, která by měla vést ke zlepšení stavu.

Cíl práce není jasně vymezen, je zmíněn až v poslední sedmé kapitole, přitom v abstraktu je uveden úplně jiný cíl práce. Z tohoto pohledu lze tedy stěží posuzovat naplnění cíle bakalářské práce. Vyhodnocení naplnění cíle práce ze strany autorky pochopitelně také chybí. Provedené analýzy a jejich vyhodnocení je zpracováno pečlivě. Abstrakt obsahuje řadu gramatických chyb. Grafická úprava práce je průměrná, text je vhodně doplněn obrázkem a tabulkami.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Co bylo cílem Vámi zpracované bakalářské práce? Vyhodnoťte naplnění cíle práce.
2. Vysvětlete, z jakého důvodu je položka „rozdílná časová pásma“ uvedena ve SWOT analýze jako hrozba.
3. Které z navrhovaných opatření uvedených v kapitole 7.4 považujete za nejvýznamnější a proč?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 24. srpna 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------